

День станицы Кагальницкой

В нынешнем году мы отмечаем 211-летие образования станицы Кагальницкой донскими казаками и М.И. Платовым.

Позади осталась обширная работа по ознакомлению детей с историей образования станицы, с красотой ее природы, с образом донского казака-воина и устройством казачьего селения.

На празднике ребята продемонстрировали мастерство поэтического слова, воспевающее красоту-осень и родной край, исполнили казачьи песни и посоревновались в «ловле рыбы», которой богат наш Дон, а девочки-казачки приготовили овощи для

борща и фрукты для любимого казачьего узвара.

Любой праздник украшает необычный персонаж, который и схитрит, и проверит ловкость и умения ребят. Таким на нашем празднике оказался дед Матвей (воспитатель И.Н. Чаус), который усердно охраняет свою бахчу. Вот на него-то и пожаловали казачата, где нашлась и им работа – «собрать арбузы с поля».

Оценила ребячью смекалку и казачка Маланья (воспитатель С.В. Жирнова), в честь которой ребята исполнили шуточную одноименную песню.

Богат наш донской край историей, замечательными и трудолю-

бывими людьми, богат хлебом и щедростью души. Пусть эти добрые человеческие качества навсегда сохранятся в наших детях и внуках, которые понесут их с собой по жизни, потому что в детском возрасте мы закладываем у ребят самые драгоценные качества: любовь к Отечеству, к семье, к природе и истории страны.

Весь коллектив нашего детского сада от всего сердца поздравляет земляков с Днем станицы! Пусть растет и хорошеет наша малая Родина, пусть живут в ней добро, свет и счастье!

Г.А. Мацегорова,
музыкальный
руководитель, детский
сад «Ручеек»

В самом разгаре золотая осень, а это значит, что пришла пора праздников и сельскохозяйственных ярмарок. В это благодатное время мы ежегодно отмечаем день нашей станицы Кагальницкой. Не обошли стороной это событие и ребята подготовительной группы «Жемчужинки» детского сада «Ручеек».



Здравствуй, Осень! В гости просим!

Вот и наступила красавица, волшебница осень. В этом году она особенно постаралась - обсыпала золотом деревья, раскрасила клумбы яркими цветами, подарила людям богатый урожай овощей и фруктов.



Осень очень важна и любима с самых давних времен. Любима за свою красоту, а важна тем, что в это время года

люди собирали урожай, подсчитывали скот. И уже начинали понимать, какое предстоит зимовье. Ведь не зря в народе су-

ществуют поговорки, в которых таится мудрость народная об итогах лета и о предстоящей зиме: «Осень - это время соби-

рать урожай», «Придет осень, да за все спросит», «Если осень богатая - зима сытая», «Что с урожая соберем, на то и зиму про-

живем», «Осенью и воробей богат», «Цыплят по осени считают».

Эти и другие знания получили малыши детского сада «Ручеек», готовясь к традиционному осеннему празднику. Они учили песни, поговорки, пословицы, стихи, слушали музыкальные произведения об этом прекрасном, всеми любимом времени года.

Интересно было узнать ребятишкам о том, как встречали осень в далекие времена, когда жили их прабабушки и прадедушки.

В нашем детском саду одна из годовых воспитательных задач - приобщение детей к культуре своего народа. Поэтому, когда в Кагальницком районе 17 октября был объявлен Днем урожая, ребята из младшей груп-

пы «Одуванчики» вместе со своими воспитателями встретили красавицу-осень и провели праздник, вспоминая традиции прошлого. Ребята пели песни, плясали, соревновались в сборе урожая.

После окончания мероприятия дети в хорошем настроении отведали дары осени - разные овощи и фрукты, пили чай с пирогами.

Такие мероприятия в детском саду проводятся регулярно, а это способствует приобретению малышами знаний об обычаях и культуре своего народа и его истории.

Воспитатели и воспитанники группы «Одуванчики» желают всем жителям Кагальницкого района здоровья и легкого «зимовья»!

И.Н. Чаус, воспитатель
детского сада «Ручеек»

Благодарная осень пришла к нам в гости

Осень! Удивительное слово – прекрасное время года, от него веет нежной грустью, печалью. Осень мы любим за щедрость полей и садов, за ясные дни, за красоту лесов! Осень – это благодарное время года. Она благодарит лето за подаренные краски, которые она меняет под свое спокойное, умиротворенное настроение. Вот и у нас в детском саду «Сказка» происходит осеннее преобразование, но лето не спешит сдавать свои позиции!

Высокие канны, как стражи, все еще стоят с широкими сочными листьями. Рядом раскинулись оранжевые кусты бархатцев, чередуясь с голубыми виргинскими астрами! Великолепная целозия гребенчатая с большими бархатными цветами, как ладошками, приветствует нас! А красавица петунья до сих пор радуется всем своим разноцветием! И хотя родители заходят на территорию в лицевых масках, по их улыбающимся глазам понятно, как приятно и радостно им видеть благоухающие клумбы с цветами, как последние отблески яркого лета.

За эту красоту хочется поблагодарить садовника О.В. Кузьменко и сторожей О.Г. Андрееву, С.В. Фоменко и И.В. Шамшура. Все лето они ухаживали за цветочными насаждениями.

Шаг за шагом под чутким руководством заведующей Натальи Валерьевны Соломки наш сад преобразуется! Сразу видно грамотное руководство, которое создает порядок, дружелюбную и комфортную атмосферу для всего коллектива и воспитанников!

«Пусть то, что вчера было мечтой, станет завтра реальностью», - вот девиз нашего коллектива!

О.Г. Андреева, младший воспитатель

